

石柱莫名“躺倒”留个坑

市民担忧存安全隐患,希望有关部门尽快修补加固

茂名晚报讯 记者池榕 实习生潘静雯 昨日下午,茂名晚报记者接到市民报料,市区油城七路与八路十字路口的交通岛上有根石柱“躺倒”在地,原处留了个坑,过往行人不留心极可能“踩雷”,存在安全隐患,希望有关部门尽快修补加固。

昨日下午4时,记者到现场走访,发现报料情况属实。从油城七路到油城八路的北面斑马线尽头本有3根石柱,但有一根横倒在一边,底下还垫着一块石头,估计是路人为了防止石柱滚动放置的。石柱原来的地方出现一个深约10厘米的圆坑,坑边缘还有一些摩擦的痕迹。记者翻动石柱,发现石柱底部也有一些划痕。一位路过市民说,她经常走这条斑马线,这些石柱在印象中比较稳固,她猜

测可能是被车蹭了或者撞了才倒的。

报料市民古伯告诉记者,他下午三点多钟到文化广场散步,经过交通岛时发现石柱倒了。“如果是晚上光线不好的时候,不留心真的很容易踩坑,希望有关部门尽快加固维修。”古伯担忧地说。

记者在该处交通岛观察发现,岛上一共有9根石柱,其中和倒地石柱最近的两根石柱底部有水泥加固的痕迹,临近油城八路右转弯车道的三根石柱中,有两根出现松动,其中一根底部的地砖还出现裂痕,用力往一侧踩踏时地砖会翘起。记者还走访了其他主干道交通岛,发现大部分石柱都比较稳固,但也有一两根出现松动迹象,希望有关部门能及时排查市区道路上松动的石柱,及时加固,排除安全隐患。



石柱倒了出现安全隐患。 茂名晚报记者 池榕 摄

寒假文明游宠物乐园 家长教育孩子爱护环境

茂名晚报讯 记者李君平 动物一直是小朋友的“最爱”。寒假期间,不少市民趁着新春佳节带上小朋友走出家门,到信宜萌宠乐园与动物来场“约会”,园内处处充满欢声笑语。有序排队入园、自觉佩戴口罩、不乱扔垃圾……游玩过程中,大家自觉遵守游园行为,文明游园。

该乐园的动物区精彩纷呈,羊驼、小白

兔、小绵羊等动物惹得众多小朋友观看。在家长的引导下,小朋友们不捕捉、追打动物,始终遵守园区规定。一些小朋友玩累了,便坐在园内吃起了零食,待吃完,大部分家长主动把零食袋子收拾好,将垃圾打包扔到垃圾桶。“乐园环境整洁,作为父母,我们要以身作则,教孩子爱护环境。”游客张女士说,最让她惊喜的是,园区的公厕很干净。

寒假本地游仍存在不文明行为

茂名晚报讯 记者李君平 寒假假期,许多市民游客选择本地游,与家人共度春节。记者走访发现,各公园及景区积极倡导文明新风,随处可见文明旅游宣传标语,但仍有部分游客乱扔垃圾、乱停放车辆等不文明行为。

在市区新湖公园,进门就能看到一串串的红灯笼、新春盆景,喜庆氛围扑面而来,游客拍照、赏景,十分惬意。据了解,假期期间,公园湖水两侧的落羽杉已“变装”,叶子

变得红艳,引得游客纷纷前来“打卡”。但一些游客在观树赏叶时,顺手把垃圾扔到湖中,大煞风景。游客杨先生说:“景色这么美,希望大家能更自觉爱护环境。”

在1959南越文创街,人头攒动,十分热闹。但有游客反映,文创街四周存在乱停乱放的现象,一些摩托车、电动车贪图方便,直接停放在道路中间,让本来不大的路变得更难通行,“大家如果都能停放在指定区域或者停车位,道路顺畅,玩得不是更开心吗?”

化州11个创建省卫生镇 顺利通过测评

茂名晚报讯 通讯员李果 黎贵 去年,化州市在巩固提升省级卫生城镇工作成效的基础上,启动了国家卫生市(镇)和全域创建省卫生镇创建工作,通过努力,取得了阶段性成效,11个创建省卫生镇顺利通过上级爱卫会暗访测评。

该市首先通过党建引领,落实责任,把创建工作作为重要政治任务 and “一把手工程”来抓,接着精准统筹,构建高效运转的工作格局。比如制定各类创建方案以及工作指引,建立“每周一报”制度,并根据阶段性工作需要,实行“每日一报”制度,还组织创卫先进评选表扬和劳动竞赛活动,推广各地各单位的好经验、好做法,以点带面推进创建工作。该市还通过组织各镇街分管领导和该市创卫办工作人员赴信宜、茂南、电白等地观摩学习,邀请省创卫专家组和茂名市爱卫会有关领导到该市实地指导,邀请省创卫专家专题授课等途径进一步提升化州市创建业务水平和水平。同时,强化资料员业务培训和指导,提高各创建镇资料建档水平。

该市还通过加大宣传,营造浓厚的创卫氛围,特别是充分利用电视新闻、抖音短视频等群众喜闻乐见的形式,先后制作播放“全域创建省卫生镇阶段成果系列报道”28期和“全民创卫”系列短视频3个,使创卫宣导内容更贴近基层、贴近生活、贴近群众,深入人心。还筹办“创卫,我最美”短视频评比大赛,举行创建国家卫生市、广东省文明城市主题宣传暨“垃圾不落地,化州更美丽”行动与交通秩序整治攻坚誓师大会。

该市还严督重考,形成立行立改的工作常态,不断攻坚克难,打造亮点。去年以来,该市完成建成区15间公厕、11个农贸市场、11个垃圾中转站的升级改造。狠抓“十乱”整治、行业管理、病媒防治和环境卫生。各创建镇立足自身优势,坚持突出特色,打造一批有特色、有温度、有文化的创卫亮点工程。

文明健康 绿色环保 公益广告

保护自然
用爱心呵护每一片绿色

爱我
茂名
茂名市文明办 宣